各位

会 社 名 株式会社ジョイフル 代表 者名 代表取締役社長 穴見 くるみ (コード番号 9942福証) 問合せ責任者 取締役管理本部長 野島 豊 (TEL 097-551-7131)

## 株主様御優待お食事券及び株主様御優待割引券の有効期限延長に関するお知らせ

当社は、取締役会において、新型コロナウイルスの感染拡大による政府からの緊急事態 宣言発令に伴い、株主様のご利用機会確保のため、2020 年 5 月にお送りいたしました 2020 年 2 月末権利確定分の株主様御優待お食事券及び株主様御優待割引券の有効期限を下記のとおり 6 ヶ月延長することを決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

## 1. 有効期限延長の内容

株主優待券	変更前	<u>変更後</u>
株主様御優待お食事券(500円券)	2021年5月31日	2021年11月30日
株主様御優待割引券(15%割引券)		

## 2. 店舗での衛生対策

現在、新型コロナウイルス対策として、店舗にてさまざまな衛生対策を行っております。

お客様に安心してご来店いただけるよう、今後も取り組んでまいります。

以上